



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO

**REDISTRIBUIÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO E DE
TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**
EDITAL Nº 31/2017

RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 03 DE JULHO DE 2017.

O Diretor de Gestão de Pessoas torna pública a retificação do Cronograma da Seleção de Redistribuição referente ao Edital nº 31/2017.

Onde se lê:

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DE REDISTRIBUIÇÃO

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO
Período das Inscrições	05/06/2017 a 16/06/2017
Avaliação dos Pedidos de Redistribuição	19/06/2017 a 30/06/2017
Resultado preliminar	03/07/2017
Pedidos de reconsideração	24 horas após o resultado preliminar
Resultado final	07/07/2017

Leia-se:

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DE REDISTRIBUIÇÃO

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO
Período das Inscrições	05/06/2017 a 16/06/2017
Avaliação dos Pedidos de Redistribuição	19/06/2017 a 30/06/2017
Resultado preliminar	14/07/2017
Pedidos de reconsideração	24 horas após o resultado preliminar
Resultado final	18/07/2017

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA
Diretor de Gestão de Pessoas – DGP
Presidente da Comissão